

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта.

Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса.

Мероприятия в первой младшей группе «Одуванчик» по Дню космонавтики.

Конструирование «Ракета»



Аппликация «Ракета»





Экскурсия на выставку «Космос – это интересно»



Поздравление детей с Днём космонавтики (чтение стихотворений)



Мероприятия во второй младшей группе «Василек»

В преддверии Дня Космонавтики в группе «Василек» прошла тематическая неделя, посвящённая космосу, которая оказалась насыщенной и плодотворной. Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях. Ребятишек увлекли беседы на темы: "Космос - это интересно", "Планеты солнечной системы". Прошел просмотр познавательных мультфильмов. Полученные знания дошкольники отразили в продуктивной деятельности.

Тематическая неделя оказалась нужной и полезной для ребят. У детей осталось море позитивных эмоций, появилось желание быть похожими на сильных духом и мужественных космонавтов.







**Мероприятия в средней группе «Колокольчик»
Раскрашивание «Космический шлем»**





Лепка «Необычный инопланетянин»



Апликация «Ракета на старт»



Конструирование «Ракета моей мечты».



Мероприятия в подготовительной группе «Ромашка»

С 8 – 12 апреля в группе «Ромашка» проходила тематическая неделя посвященная Дню космонавтики. Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах спутниках, созвездиях. В беседах с педагогами дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство- Ю. Гагарине, первой женщине космонавте В. Терешковой, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. Свои знания и умения дети закрепили в изготовлении аппликации модели знаменитой ракеты «Восток»! Эта неделя прошла весело и оставила море позитивных эмоций у воспитанников детского сада.



